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BOΥΛΕΥΤΗΣ:                                                  AΓΓΕΛΟΣ ΤΣΙΓΚΡΗΣ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ:                   NEA ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ:                              ΑΧΑΪΑΣ 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Υπουργό Oικονομικών.  

Θέμα: Μέτρα ενίσχυσης του ξενοδοχειακού κλάδου.  

 

Kύριε Υπουργέ, 

Τα ξενοδοχεία -και ιδιαίτερα αυτά της δωδεκάμηνης λειτουργίας- έχουν δεχθεί 

μεγάλο οικονομικό πλήγμα κατά τη διάρκεια της πανδημίας.  

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα τελευταία οικονομικά στοιχεία, που παρουσίασε 

πρόσφατα η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ), το τρίτο τρίμηνο του 2020, 

ο τζίρος του συγκεκριμένου κλάδου κατέγραψε μείωση 61.4%, σε σχέση με την 

ίδια χρονική περίοδο του 2019.  

Ειδικότερα για την Αχαΐα, οι απώλειες των επιχειρήσεων παροχής καταλυμάτων 

έφτασαν στο 44,5%, ενώ σημειώνεται ότι τα ξενοδοχεία που σήμερα 

παραμένουν ανοικτά, λειτουργούν με ελάχιστο προσωπικό και με σημαντικά 

μειωμένη επισκεψιμότητα εξαιτίας του δεύτερου κύματος της πανδημίας.  

Από την άλλη μεριά, δεν υπάρχει προοπτική ανάκαμψης του κλάδου κατά την 

εορταστική περίοδο, αφού οι ακυρώσεις αυξάνονται και οι κρατήσεις 
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μειώνονται, ενώ είναι πιθανή ακόμη και η απαγόρευση μετακίνησης από νομό 

σε νομό.  

Οι επιχειρηματίες του κλάδου βρίσκονται σε απόγνωση και οι οικονομικές τους 

αντοχές μειώνονται διαρκώς, αφού έχει ήδη προηγηθεί ένα δύσκολο οικονομικά 

εννιάμηνο.  

Συνεπώς, τα ξενοδοχεία -και ιδιαίτερα αυτά της δωδεκάμηνης λειτουργίας- της 

Αχαΐας, αλλά και ολόκληρης της χώρας, χρειάζονται  στήριξη, προκειμένου να 

αντιμετωπίσουν την κρίση που έχει προκύψει και να μην οδηγηθούν σε οριστικό 

κλείσιμο. 

 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο αρμόδιος Υπουργός: α)  σε ποιες ενέργειες θα προβεί με σκοπό 

τη λήψη οικονομικών μέτρων ενίσχυσης των ξενοδοχείων και ιδιαίτερα αυτά 

της δωδεκάμηνης λειτουργίας και β) πότε θα εφαρμοστούν τα παραπάνω μέτρα; 

 

 

Αθήνα, 10 Δεκεμβρίου 2020 

 

Με τιμή 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

Άγγελος Τσιγκρής 




